## 國立政治大學商學院學友制度心得報告

## Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	<b>参加學友制學期</b>	外籍學友英文全名
108301062	林佑蓉	111-1	Amanda Sanderfelt

1. 學友簡介(含第一次聯繫及 email 截圖):

Greeting from Taiwan NCCU Buddy

**8** 🖸

晚上11:59 (0 分鐘前) ☆ ☆ :

林佑蓉 <108301062@g.nccu.edu.tw> 寄給 amanda.sanderfelt ▼

This is Alice from NCCU, and I will be your buddy during your exchange program! If you need any help, please feel free to contact me. Hope to see you soon and wish you have a good time in Taiwan!

☆ 回覆 → 轉寄

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

台灣天氣溫暖也很有人情味!

**3.** 接待心得(至少 300 字以上)

真的很開心能夠認識來自斯德哥爾摩的Amanda和Elin,她們都非常的親切友善!雖然英文不是瑞典的 母語,但因為他們是在歐盟的一個小國家,與挪威和芬蘭接壤,並和許多歐陸國家都隔著海峽相望,因此 在他們教育中英語的口語表達非常被強調和注重。也可能因為Amanda和Elin的碩士是全英文授課的緣故, 她們的英語能力都相當於母語人士,十分的流利。

回想起來,這應該算是我第一次實際和外國人用英文交流,我覺得自己還有很多需要改善與加強的地 方。雖然大概能夠表達自己的意思,但還是會常常覺得腦袋一片空白,不知道該如何用英語傳達自己的想 法,非常幸運有這次的交流機會讓我突破自己的舒適圈,也發現自己的不足以及需要精進的地方。

這次比較可惜遇到疫情的緣故而少了接機的環節,在開學後才有機會和他們碰面。透過實體的交流, 更加認識北歐的語言和文化,也才發現北歐的國家雖然都使用不一樣的語言,但因為是同個語系的緣故, 也都稍微能夠理解其他國家的語言。比較讓我意外的是他們的家庭也是以小家庭居多且大部分的人都會選 擇去念大學,我才發現自己對於「外國國家」的刻板印象好像大部分都是以美國為主。透過這次的接待體 驗,拓展我的視野,也讓我確實將所學多年的英文應用於日常生中!

## 照片\*2(含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)

和Buddy一起在JUICY BUN聚餐,進行文化交流!



